Pongratz Trailer-Group GmbH, A-8712 Proleb, Kollach 50
Tel. +43 -(0)3842 - 81144, Fax DW 40, www.pongratz-anhaenger.com

Montageanleitung fiir Hebehilfe (Kurbelspindel)
zu Typ L-PAT-K (Stand 2008 )

Bei der Montage der Hebehilfe gehen Sie wie folgt vor:

Sollten im Stirntréger und im Zuggabelquertridger noch keine Lochungen fiir die Montage der Hebehilfe
vorhanden sein, miissen Sie diese bohren. Zeichnen Sie die Bohrungen anhand der Mal3e aus den
Zeichnungen unten (Stirntrdger, Zuggabelquertridger) an. Bohren Sie nun die 4 Montagelocher @11mm
durch den Stirntrager bzw. durch den Zuggabelquertéger. Montieren Sie nun die kleinere Konsole am
Zuggabelquertrager und die groBere Konsole am Stirntrdger mit dem beigepackten
Verschraubungsmaterial M10 (Polymuttern, Sechskantschrauben und Scheiben). Setzten Sie die
Hebehilfe in die Klauen der Konsolen ein und verschrauben Sie diese mit den beiden Schrauben M12x80
und Polymuttern M12. Nach Kontrolle des festen Sitzes der Schraubverbindungen ist der
Montagevorgang abgeschlossen.

Wir wiinschen gute Fahrt!
Kurbelspindel

Montagepunkt
Konsole 1

Stirntrdger

Montagepunkt
Konsole2

Kurbelspindel

Ansicht von vorne

1I Konsole groB %
Stirntrdgermitte 40 * 811
/7 [Ip]
N R 7
" oo
- 1
|
Ansicht von vorne 1 IR :
2'[\ Konsole klein
Mitte des i ‘ Kurbelspindel
Zuggabelquertrigers s Polymutter M12
b
I & K ]
49l L \e11

Sitz der Gesellschatt: Proleb-Kéllach — Rechtsform: Gesellschaft mit beschrénkter Haftung — Firmenbuch: FN 85952a beim Landesgericht Leoben — UID-Nr. ATU 29848403



